



• Všetkým záujemcom •

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
03099/2016/OPaVO-12

Vybavuje  
Igondová

Žilina  
17. 03. 2016

Vec

**Vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov č. 3**

Verejný obstarávateľ, Žilinský samosprávny kraj so sídlom Komenského 48, 011 09 Žilina, poskytuje nasledovné vysvetlenie súťažných podkladov v zmysle § 100 ods. 1 písm. e) zákona č. 25/2006 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len zákon o VO) a doplnenie súťažných podkladov v zmysle § 34 ods. 14 zákona o VO na základe žiadosti záujemcov v postupe podlimitnej zákazky, vyhlásenej výzvou na predkladanie ponúk vo Vestníku VO č. 41/2016 zo dňa 29.02.2016 pod značkou 4557-WYP na predmet zákazky:

**„Liptovská nemocnica s poliklinikou MUDr. I. Stodolu, Liptovský Mikuláš –  
stavebné úpravy a prístavba pre zriadenie urgentného príjmu“.**

**Vysvetlenie a doplnenie súťažných podkladov:**

**Otázka č. 1**

V predloženom výkaze výmer v objekte Architektúra, je položka č. 279 Hliníkové vstupné dvere dvojkrídlové automatizované 160x210 cm v zasklenej stene 340 x 290 cm ..... 1 kus. Vo výpise PSV je položka č. 5 Exteriérová presklená stena s posuvnými dverami ..... 2 kus. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, ktoré množstvo platí.

**Odpoveď č. 1:**

Platí výpis PSV p.č. 5 - zhotoviteľ bude oceňovať 2 ks.

**Otázka č. 2:**

Medicinálne plyny

U nižšie uvedených položiek je vo VV nulové množstvo.

Nie sú teda našim predmetom? Lebo v PD sú inštalčné komplexy uvedené.

Žiadame vysvetliť.

Inštalčné komplexy

Stropný zdrojový most – pre 1 lôžko 0 ks

modul 1950mm

2xO, 2xT, 2xV, zás. 230V, PA, vývody SLP,

príslušenstvo

prevedenie a vybavenie vid'. výkres MP-3  
Stropný zdrojový most – pre 2 lôžka 0 ks  
rozteč lôžok 1800mm  
2xO, 2xT, 2xV, zás. 230V, PA, vývody SLP,  
príslušenstvo, plenta  
Stropný zdrojový most – výškovo prestaviteľný 0 ks  
pre 1 lôžko - modul 1800mm  
2xO, 2xT, 2xV, zás. 230V, PA, vývody SLP,  
príslušenstvo  
Otočný komplex jednoramenný – anestéziologický 0 ks  
rameno 800/800mm otočné  
2xO, 2xT, 2xV, 1xN, odťah anest. zmesí,  
zásuvky 230V, PA, vývody SLP, príslušenstvo

**Odpoveď č. 2:**

Položky sú súčasťou zdravotníckej technológie, neoceňujú sa.

**Otázka č. 3:**

SO 01 – Urgentný príjem

Žiadame bližšie špecifikovať zhrňovaciu priečku s kompletnou nosnou a závesnou konštrukciou - vo vyhotovení podľa výpisu výrobkov.

**Odpoveď č. 3:**

Zhrňovacia priečka s hornou aj dolnou vodiacou konštrukciou, 2-bodové zavesenie modulov, hluková nepriezvučnosť min. 36dB, magnetické spoje medzi modulmi na vertikálnom Al profile, manuálny posun modulov, povrch biely, lesklý alt. hladký(nie mat ani raster); z požiadaviek vyplýva, že sa musí jednať o vrstvenú konštrukciu modulov s vloženou zvukovou izoláciou - ako napr. Espero Sonico.

**Otázka č. 4:**

Vykurovanie – pol. č. 11

11 s17 235992b Súprava s výmenníkom pre etylglykolový okruh ks 1,000

Žiadame o doplnenie parametrov, príp. typ výmenníka pre ocenenie danej položky, nakoľko v TS ani PD nie je zariadenie spomenuté.

**Odpoveď č. 4:**

Bude to výmenník o výkone 5 kW, primár 80/60°C, sekundár 70/50°C + príslušné zabezpečovacie zariadenia a armatúry podľa výkonu.

**Otázka č. 5:**

Ku nižšie uvedeným presunom hmôt chýba v stĺpci množstvo uvedená výška percenta (týka sa to profesií vykurovanie, vzduchotechnika, zdravotníctvo).

Žiadame vysvetliť ako máme postupovať pri oceňovaní týchto položiek, resp. doplniť množstvo..

48 769 998769201 Presun hmôt pre montáž vzduchotechnických zariadení v stavbe (objekte) výšky do 7 m %

9 713 998713201 Presun hmôt pre izolácie tepelné v objektoch výšky do 6 m %

17 731 998732201 Presun hmôt pre strojovne v objektoch výšky do 6 m %

37 731 998733201 Presun hmôt pre rozvody potrubia v objektoch výšky do 6 m %

54 731 998734201 Presun hmôt pre armatúry v objektoch výšky do 6 m %

20 713 998713201 Presun hmôt pre izolácie tepelné v objektoch výšky do 6 m %

32 721 998721201 Presun hmôt pre vnútornú kanalizáciu v objektoch výšky do 6 m %

63 721 998722201 Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch výšky do 6 m %

90 721 998725201 Presun hmôt pre zariadenia predmety v objektoch výšky do 6 m %

**Odpoveď č. 5:**

Vid' excelový súbor „doplnenie % 2\_2“.

**Otázka č. 6:**

Chceli by sme sa opýtať či vo VV mediaplyn upravený sa naceňujú aj položky v časti Inštalačné komplexy - keďže v TS sa spomínajú a sú uvádzané, ale vo VV je nulová hodnota.

**Odpoveď č. 6:**

Vid' Odpoveď č. 2: Položky sú súčasťou zdravotníckej technológie, neoceňujú sa.

**Otázka č. 7:**

Vo VV 1LNsP\_LM\_urgent\_vykaz\_vymer\_a\_stavebna\_cast\_upraveny.xls sa nachádza položka č.279 Hliníkové vstupné dvere dvojkrídlové automatizované 160x210 cm v zasklenej stene 340x290 cm - vo vyhotovení podľa výpisu výrobkov - kus - 1.

Vo výpise prvkov je však uvedené počet kusov 2.

Chceme sa informovať aký počet kusov má byť ocenený.

**Odpoveď č.7:**

Vid' Odpoveď č. 1: Platí výpis PSV p.č. 5 - zhotoviteľ bude oceňovať 2 ks.

**Otázka č. 8:**

V predloženom výkaze výmer v objekte Architektúra, je položka č. 234 Dvere drevené vnútorné kompletizované 70/197 cm, standard, plné - vo vyhotovení podľa výpisu výrobkov ..... 7 ks.

Vo výpise PSV je položka s označením č. 10 Dvere interiérové 1-krídlové ..... 6 ks. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie ktoré množstvo platí?

**Odpoveď č.8:**

Platí výpis PSV, uchádzač oceňuje 6 ks dverí s označením 10.

**Otázka č. 9:**

V predloženom výkaze výmer v objekte Architektúra, je položka č. 235 Dvere drevené vnútorné kompletizované 70/197 cm, standard, plné, so zabezpečením proti prieniku röntgenového žiarenia - vo vyhotovení podľa výpisu výrobkov..... 4 ks. Vo výpise PSV je položka s označením č. 10a Dvere 700/1970 s olovenou vložkou hr. 1,5 mm ..... 3 ks. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie ktoré množstvo platí?

**Odpoveď č.9:**

Platí výpis PSV uchádzač oceňuje 3 ks dverí s označením 10a.

**Otázka č. 10:**

V predloženom výkaze výmer v objekte Architektúra je položka č. 73 Vnútorná omietka barytová stien a schodísk, štuková plst'ou hladená hr. jadra 30 mm ..... 65,491 m<sup>2</sup>. V technickej správe pre časť architektúra je uvedené: omietky v CT miestnosti majú vrchnú barytovú omietku hr. 5 mm. Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie s akou hrúbkou barytovej omietky máme uvažovať?

**Odpoveď č.10:**

Hrúbka jadrovej omietky je podľa rozpočtu, z toho je hrúbka barytovej omietky 0,5cm - je to presne špecifikované v stati "Radičná ochrana", barytová omietka sa nanáša ako vrchná vrstva na zahladenú jadrovú omietku“.

**Otázka č. 11:**

Pri percentuálnych presunoch hmôt kde nie je stanovená hodnota množstva má uchádzač ponechať danú bunku prázdnu čiže nevyplňať množstvo, ale určiť jednotkovú cenu alebo si množstvo uchádzač nastaví podľa svojich výpočtov s určením jednotkovej ceny? Žiadame o stanovenie ako máme dané položky oceňovať.

Odpoveď obstarávateľa: Vid' excelovský súbor LNsP\_LM\_urgent\_%\_presunov\_hmôt.

V danom "excelovskom" súbore sú zadané presuny hmôt, ktoré už figurovali v pôvodných SP.

Pôvodná otázka nesmerovala na tieto položky a tento výkaz, ale konkrétne na výkazy výmer:

"4\_Zadanie\_s\_vykazom\_vymer\_114\_03\_2015\_VZT",

"4\_Zadanie\_s\_vykazom\_vymer\_114\_01\_2015\_UK" a

"4\_Zadanie\_s\_vykazom\_vymer\_114\_02\_2015\_ZTT", kde pri percentuálnych presunoch hmôt nie je

stanovené množstvo. Žiadame teda opätovne o zodpovedanie otázky: Pri percentuálnych presunoch hmôt kde nie je stanovená hodnota množstva má uchádzač ponechať danú bunku prázdnu čiže nevyplňať množstvo, ale určiť jednotkovú cenu alebo si množstvo uchádzač nastaví podľa svojich výpočtov s určením jednotkovej ceny?

Žiadame o stanovenie ako máme dané položky oceňovať.

**Odpoveď č. 11:**

Vid' odpoveď č. 5: excelovský súbor „doplnenie % 2\_2“

S pozdravom

Župný samosprávny kraj

odbor práv a vecného obstarávania

RNDr. Ivana Zureková

riaditeľka odboru